

16 января в Правительстве Республики Алтай под председательством первого заместителя председателя Правительства Юрия Васильевича Антарадонова прошло совещание, давшее старт реализации Федерального проекта «Россия – активное долголетие». Проект инициирован сторонниками партии «Единая Россия» и имеет своей целью повышение ресурса жизнедеятельности населения региона, чему должно способствовать продвижение инициатив различных уровней по формированию здорового образа жизни среди населения региона. В рамках проекта уже в феврале в регионе пройдут многочисленные акции, направленные на профилактику заболеваний и формирование у населения потребности к здоровому образу жизни. Акции будут включать в себя выезды специалистов Республиканского центра здоровья в районы для проведения обследования и консультаций населения, уроки здоровья с трансляцией видеофильмов, спортивные, культурно-массовые мероприятия, которые должны охватить большую часть жителей региона.

Презентовали проект его руководитель Олеся Романова-Плаксина и координатор проекта Альбина Глушонкова. Реализация данного проекта позволит оздоровить общество, добиться позитивных настроений среди населения региона, в дальнейшем – позволит переориентировать здравоохранение. Ведь всем понятно, что болезнь легче предупредить, чем лечить, и здравоохранение должно быть, в первую очередь, направлено на профилактику заболеваний, вместо приобретения дорогостоящего оборудования для лечения сложных заболеваний» - акцентировала внимание участников совещания Олеся Романова-Плаксина.

Республика Алтай по мнению руководителей проекта является наиболее удачной площадкой для реализации проекта, так как здесь сделано уже немало реальных шагов, направленных на формирование у общества потребности к здоровому образу жизни. Более того, несмотря на небольшой масштаб субъекта, жителями Республики Алтай при формировании Народной программы подано большое количество предложений, который нашли в ней свое отражение.

На совещании отмечено, что в регионе ведется целенаправленная, комплексная работа органов власти всех уровней во взаимодействии с населением республики. Работа межведомственного координационного совета по формированию здорового образа жизни, принятие и реализация Региональной целевой программы «Формирование

здорового образа жизни среди населения Республики Алтай на 2010-2012 годы», принятие целевой программы по развитию спорта позволили добиться укрепления здоровья земляков, значительного демографического роста, высокой занятости населения, большого охвата населения занятием спортом, достижения высоких результатов наших спортсменов на мировом уровне, а также снижения уровня алкогольных отравлений и смертности по их причине.

Реализация проекта и участие в нем всех жителей региона позволит систематизировать работу по формированию здорового образа жизни среди населения региона, пролонгировать действие региональной целевой программы по формированию здорового образа жизни с учетом мнения населения, а также внести предложения для принятия федеральной целевой программы «РАД жизни в России – 2020».

Координатором проекта от Республики Алтай назначена Абрамова О.В. – заведующая отделом формирования здорового образа жизни ФБЦЗ «Центра гигиены и эпидемиологии в Республике Алтай».

По итогам совещания подписан протокол, на основании которого с 19 января 2012 года объявлен официальный старт проекта «Россия – активное долголетие» в Республике Алтай.

{morfeo 119}